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Este martes ha tenido lugar una Sesión Extraordinaria del Pleno Municipal del Ayuntamiento de Arganda del Rey, donde se han aprobado inicialmente los Presupuestos para el año 2021, con el voto a favor de PSOE, los votos en contra de PP, Ciudadanos y Vox, y la abstención de la Concejala No Adscrita. La sesión comenzó con un minuto de silencio en memoria y recuerdo de todas las víctimas de la pandemia.

Estos Presupuestos estiman unos ingresos consolidados de 74.605.411,90 euros, un incremento de 900.000 euros con respecto a 2020, y unos gastos consolidados de 73.861.932,60 euros, un total de 2,4 millones más que el año anterior. El alcalde, Guillermo Hita, afirmó que “son unos Presupuestos certeros para seguir trabajando por la ciudadanía de Arganda del Rey”.
 
 Hita quiso dar las gracias a todos los trabajadores y trabajadoras del Ayuntamiento de Arganda, especialmente a la Concejalía de Hacienda, por su labor a la hora de elaborar estos Presupuestos, los cuales, según el Alcalde, tienen tres objetivos fundamentales: “el mantenimiento y la mejora de los servicios públicos, siempre dentro del equilibrio presupuestario; la atención social a los vecinos y vecinas con recursos ampliables para que no haya ningún vecino que solicite ayuda que no la obtenga, como se lleva haciendo desde principio de la pandemia; y la reactivación económica y de la actividad del municipio, y por eso estoy muy orgulloso del Pacto que firmamos todos los grupos de la Corporación Municipal, los sindicatos y ASEARCO”. 
 
 Para Hita, “debíamos tener unos Presupuestos antes de acabar el año y aquí los tenemos, para empezar a trabajar desde el día 1 de enero y tratar de paliar la situación provocada por la terrible pandemia que estamos sufriendo, aunque es verdad que hay muchas incertidumbres en relación a los ingresos porque no sabemos con exactitud las ayudas directas de Europa, del Estado Español o del PIR”. 
 
 En su exposición, la concejala de Hacienda, Ana Sabugo, afirmó que “son unos Presupuestos que responden a la situación que el mundo entero está sufriendo por la pandemia y tratan de combatir al virus y contribuir a la recuperación económica, incrementándose las ayudas sociales y contemplándose ayudas al tejido empresarial más afectado por la inactividad”. Para Sabugo “se mantienen los principios de los Presupuestos anteriores, se realizan con responsabilidad y responden a la realidad a pesar de la incertidumbre sobre los ingresos, pero sobre todo son sociales, porque se destinan más recursos a los más desfavorecidos y afectados por la crisis económica, a las políticas de empleo e Igualdad”. 
 
 La concejala de Hacienda explicó que los Presupuestos se sustentan en cuatro pilares, pues “no se contemplan subidas de impuestos y se ayudan a las actividades económicas más afectadas por la crisis; se incrementan las ayudas sociales y de emergencia para los más desfavorecidos; se contemplan medidas para ayudar a la reactivación económica; y están centrados en la inversión pública, porque es el mejor instrumento para contribuir a la reactivación económica”.
 
 Sabugo consideró que “los Presupuestos contemplan medidas de ayuda y recuperación a la actividad económica para los vecinos y vecinas de Arganda que no podían esperar, y por ello tomamos la decisión de formularlos, aunque somos conscientes que se tendrán que adaptar a las situaciones cambiantes provocadas por la pandemia”. Igualmente remarcó que “los recursos destinados a las políticas en materia de protección y promoción social vamos a dedicar más de 6,6 millones de euros, para seguir avanzando en materia de cobertura social, algo de gran importancia para este Gobierno”.
 
 Otra de las prioridades es, en palabras de Sabugo, “un ambicioso Plan de Inversiones por un importe de 12.218.914,65 euros, que en parte se financia con recursos propios y con recursos del PIR y Fondos FEDER”. En este ámbito afirmó que “este año nos proponemos mejorar las infraestructuras de uso de los argandeños y argandeñas, con un plan de asfaltado, la rehabilitación de varias calles, el acondicionamiento del Parque 1º de Mayo o la construcción de áreas caninas en diversos barrios de la ciudad”. La concejala destacó “la importante inversión que se va a realizar en alumbrado público en todo el municipio, por un importe de 1,8 millones de euros”.
 
 La concejala del Partido Popular, Amalia Guillén, portavoz de su grupo en este debate, indicó que “es la primera vez que tienen el Presupuesto antes de acabar el año, pero no lo hacen en base cero”. Para Guillén “todos los esfuerzos tendrían que dedicarse a paliar la situación actual pero en Arganda se quedarán en una mera declaración de intenciones, porque presupuestan mucho y ejecutan poco”.
 
 Por su parte, Cristina Miguel, portavoz de Ciudadanos, afirmó que “estos Presupuestos deberían servir para la reactivación de Arganda y se debería hacer partícipe a la oposición en su elaboración, pero no hemos presentado enmiendas porque ustedes han tumbado nuestras propuestas y mociones”. El concejal de Ciudadanos, Miguel Ángel López, cuestionó algunas de las cifras presentadas en el Presupuesto.
 
 Para Francisco de Paula Serrano, portavoz de Vox, “un año más la previsión de ingresos está fuera de una realidad lógica y los ingresos serán muy inferiores”. Serrano criticó que “el Presupuesto no es adecuado a las necesidades reales de los ciudadanos y debería estar basado en la contención de gasto y optimización de ingresos por la situación actual”.
 
 Finalmente, la Concejala No Adscrita, Clotilde Cuéllar, valoró “el esfuerzo que hacen para afrontar el impacto del virus en lo social y en el ámbito educativo, pero es un Presupuesto continuista y debería ser transformador”. Además, lamentó que no se aprobaran sus enmiendas en 2020 ni se ejecuten sus mociones.
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